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ПУЛОВЕР: LANDLUST ALPAKA MERINO 160 & SILKHAIR 

Модель 07 – Classici 21 

Основная информация 

• Размеры: 36/38, 40/42 и 44 

o *Указания для размеров 40/42 и 44 даны в скобках. Если указано только одно 
значение, оно относится ко всем размерам.* 

• Пряжа: 

o Lana Grossa Landlust Alpaka Merino 160 (50% шерсть мериноса, 50% бэби-альпака, 
160 м / 50 г) 

 350 (400 – 450) г цвета "Розовый" (№ 413) 
o Lana Grossa Silk-hair (70% мохер, 30% шелк, 210 м / 25 г) 

 125 (150 – 175) г цвета "Пастельно-сиреневый" (№ 150) 
• Инструменты: Спицы № 5 и № 5.5, вспомогательная спица для кос. 

💡💡 ВНИМАНИЕ: Работайте всегда в две нити — по 1 нити каждой пряжи. 

Узоры и техники 

• Резинка: 2 изн., 2 лиц. попеременно. 
• Лицевая гладь: Лицевые ряды — лицевые петли, изнаночные ряды — 

изнаночные. 
• Изнаночная гладь: Лицевые ряды — изнаночные петли, изнаночные ряды — 

лицевые. 
• Коса 1 (8 п.): См. Схему 1. В изнаночных рядах все петли вяжите изнаночными. 

Повторяйте ряды 1–8. 
• Коса 2 (8 п.): См. Схему 2. В изнаночных рядах все петли вяжите изнаночными. 

Повторяйте ряды 1–8. 
• Прибавки для бокового скоса: 

o Правый край: Кром., 1 лиц., из протяжки перед след. петлей вытяните 1 изн. 
скрещенную. 

o Левый край: Из протяжки перед след. петлей вытяните 1 изн. скрещенную, 1 лиц., 
кром. 

Плотность вязания 

• Лицевая/изнаночная гладь спицами № 5.5 в две нити: 16 п. и 23 р. = 10 x 10 см. 
• Косы спицами № 5.5 в две нити: 8 п. = 3.5 см в ширину. 

Описание работы 

Спинка 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


  ТГ канал   Любимое вязание. Модели Filati❤ 

                  ТГ канал ❤Любимое вязание. Модели Filati❤ 

1. На спицы № 5 наберите 86 (94 – 98) п. Вяжите 5 см резинкой по схеме: кром., 1 
изн., [2 лиц., 2 изн.] – повторять, 2 лиц., 1 изн., кром. 

2. В последнем изн. р. равномерно прибавьте 2 п. = 88 (96 – 100) п. 
3. Перейдите на спицы № 5.5 и вяжите изнаночной гладью: кром., 1 лиц. гладь, 84 (92 

– 96) изн. гладь, 1 лиц. гладь, кром. 
4. Боковые скосы: В 13-м р. прибавьте по 1 п. с обеих сторон. Затем прибавляйте: 

o Размер 36/38: в каждом 12-м р. 7 раз x 1 п. 
o Размер 40/42: в каждом 12-м р. 6 раз и в след. 10-м р. 1 раз x 1 п. 
o Размер 44: в каждом 12-м р. 4 раза и в каждом 10-м р. 3 раза x 1 п. 
o Всего петель: 104 (112 – 116) п. 
5. На высоте 54 см перейдите на резинку, как в начале. 
6. Плечо: На высоте 64 см для скоса плеча закройте с обеих сторон 3 (3 – 4) п. Далее 

закрывайте в каждом 2-м р.: 

o Размер 36/38: 4 раза x 3 п. и 4 раза x 4 п. 
o Размер 40/42: 8 раз x 4 п. 
o Размер 44: 7 раз x 4 п. и 1 раз x 5 п. 
7. На высоте 72 см закройте оставшиеся 42 п. (горловина). 

Перед 

1. Наберите 86 (94 – 98) п. спицами № 5. Свяжите 5 см резинкой, как на спинке. 
2. В последнем изн. р. равномерно прибавьте 6 п. = 92 (100 – 104) п. 
3. Перейдите на спицы № 5.5 и распределите петли: кром., 1 лиц. гладь, 28 (32 – 34) 

изн. гладь, 8 п. Коса 1, 16 лиц. гладь, 8 п. Коса 2, 28 (32 – 34) изн. гладь, 1 лиц. гладь, 
кром. 

4. Боковые скосы: Выполняйте, как на спинке. = 108 (116 – 120) п. 
5. На высоте 54 см перейдите на резинку. Над каждой косой равномерно убавьте по 

2 п. (2 раза по 2 лиц. вместе) = 104 (112 – 116) п. 
6. Плечо: Через 10 см от начала резинки выполняйте скосы плеча, как на спинке. 
7. На высоте 72 см закройте оставшиеся 42 п. (горловина). 

Рукав (2 шт.) 

1. На спицы № 5 наберите 38 п. Вяжите 10 см резинкой, как на спинке. 
2. В последнем изн. р. равномерно прибавьте 18 (22 – 26) п. = 56 (60 – 64) п. 
3. Перейдите на спицы № 5.5 и вяжите изнаночной гладью: кром., 1 лиц. гладь, 52 (56 

– 60) изн. гладь, 1 лиц. гладь, кром. 
4. На высоте 44 см все петли закрыть.             

Сборка 

1. Все детали слегка отпарьте, увлажните и дайте высохнуть. 
2. Сшейте плечевые швы, оставив для горловины средние 26 см открытыми. 
3. Пришейте рукава: середина рукава должна совпадать с плечевым швом, длина 

проймы — 17 (18 – 19) см. 
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4. Сшейте боковые швы и швы рукавов. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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